

Budapest Főváros XX. kerület

Pesterzsébet Önkormányzata

Képviselő

Tárgy: Beszámoló az elmúlt időszakban
végzett képviselői feladatokról.

Tisztelt Képviselő-testület!

Alulírott Fekete László, mint Budapest Főváros XX. kerületében megválasztott képviselő feladataimat a 2011. évi CLXXXIX. törvénnyel módosított 1990. évi LXV törvényben foglaltak alapján végeztem. Választó polgároknak köszönhetően negyedik ciklusban vagyok képviselő 2019-2024. között. Tagja vagyok az Egészségügyi Bizottságnak és a Sport Bizottságnak. Munkámat –mint minden Képviselő társam –az egész kerületünk érdekeinek szem előtt tartásával folytatom.

-59 éve élek –családommal Pesterzsébeten. Jó helyismerettel és ismertséggel rendelkezem ez nagy segítséget jelent a feladataim elvégzése során is. Minden a kerületünkhöz köt a jelen a múlt és a jövő. A kerület polgáraival történő kapcsolattartást tartom a legfontosabb feladatomban melyre napi lehetőségem adódik. Tátra téri „nagypiac mellett lakom így majd mindennap kimegyek –de legalább is átmegyek a piacon – ahol nagyon sok lakossal , ismerőssel találkozom, ahol az ügyes-bajos dolgaikat is megszoktuk beszélni Minden ünnepi eseményen vagy sport rendezvényen igyekszem részt venni mert ezeken sok új ismeretségre tehetek szert. Ezek során látom tapasztalom, hogy sokan nem ismerik jogukat,lehetőségeket információra szorulnak. Segítségre törekszem a végleges megoldást preferálom. Egyéni képviselőként is többen megkerestek gondjaikkal , problémáikkal. az egész kerületre vonatkozóan. Elsődlegese ezek a panaszok az utak ,járdák rossz minősége, a felgyülemlett hulladékok, falevelek elszállítása ügyében történtek. Sokan kifogásolják a rengeteg kidobott kutyaürüléket és a zsákokban kidobott szemetet, Továbbra is javaslom ha ilyet látunk azonnal tegyük szóvá és jelezzük az illetékesek felé.

Ebben az évben 2020-ban de sajnos még jövőre is 2021-ben is megváltoztatta és megváltoztatja az életünket a koronavírus járvány

Gondoljatok bele: 34 Millió Migrációs embert /Javarészt „arab –iszlám” nemzetiségűeket/ beerőltetnének EURÓPÁBA Szavazati Joggal. Ezt nem szabad engedni ez ellen minden eszközzel harcolni kell.

Pártállástól politikától függetlenül – Össze kellene fognunk EGYMÁSSAL, Szüleink, Gyermekünk Családjaink és Sajátmagunk érdekében

Az elmúlt egy évben minden testületi ülésen részt vettem..

Kérem a Tiszteit Képviselő testületet, hogy a beszámolót elfogadni szíveskedjenek.

Határozati Javaslat: beszámoló elfogadása.

Budapest 2020. 12. 17.



Fekete László